

SMS INFOKANÁL MĚSTA LUŽE



Vážení občané,

Město Luže Vám tímto nabízí jednoduchý a pohodlný způsob získávání důležitých informací o dění ve městě. Ve snaze zajistit dostatečnou informovanost jsme zahájili provoz SMS InfoKanálu města, který umožňuje zasílání důležitých informací na zaregistrovaná čísla Vašich mobilních telefonů v krátkých textových zprávách (SMS). Tento systém je zdarma určen občanům města Luže a občanům obcí Hroubovice, Střemošice a Bílý Kůň.

Chcete dostávat ZDARMA včasné informace v krizových situacích a o:

- plánovaných **odstávkách vody**, vzniklých **haváriích** a stavu jejich řešení?
 - plánovaných **přerušeních dodávek elektrické energie**, popř. plynu?
 - **uzavírkách** místních komunikací?
 - termínech **mimořádných svozů odpadu**?
 - termínech **konání zasedání zastupitelstva města**?
 - **mimořádných změnách v provozní době MěÚ, lékařů apod.**?
- Stačí jen zaregistrovat číslo Vašeho mobilního telefonu k odběru SMS.

JAK SE ZAREGISTROVAT?

1) online pomocí formuláře na webových stránkách www.infokanal.cz/cweb/reg/LUZE

2) pomocí SMS

REGISTRUJ mezera **LUZE** mezera ULICE mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **BELA** mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **BRDO** mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **DOBRKOV** mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **DOLY** mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **DOMANICE** mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **KOSUMBERK** mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **RABOUN** mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **RADIM** mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **SRBCE** mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **VOLETICE** mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **ZDISLAV** mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **HROUBOVICE** mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **STREMOSICE** mezera CISLOPOPISNE

REGISTRUJ mezera **BILY** mezera **KUN** mezera CISLOPOPISNE

Pro **registraci chaty** je potřeba za číslo popisné přidat mezeru a slovo EVID

SMS ODEŠLETE NA ČÍSLO SMS INFOKANÁLU 469 633 987

Příklad registrační SMS: **REGISTRUJ LUZE HUSOVA 1**

**Cena registrační SMS je dle běžného tarifu Vašeho operátora.
Veškeré příchozí SMS jsou ZDARMA!**

3) osobně v Turistickém informačním centru

Příklad SMS zprávy z SMS InfoKanálu města:

IK LUZE MUDr. Petr Nosek 30. 5. - 2. 6. 2016 dovolená, zástup MUDr. Michal v Chroustovicích*
Zastupitelstvo města Luže se uskuteční 15. června 2016 od 18,00 hodin v zasedací místnosti MěÚ Luže.

IK LUZE CHMU PVI_2011/38 VYSOKY Silne snezeni pro kraj Pardubicky od 3. 1. 2012 13:00 do 4. 1. 2012 3:00 do 1700 m.n.m

ZAJÍMAJÍ VÁS I DALŠÍ TÉMATA?

Nad základní okruh informací, které jsou spojeny s místem vašeho bydliště nebo jsou natolik důležité, že budou zasílány všem zaregistrovaným, si pro Vás město připravilo speciální témata. K odběru těchto témat je třeba zaslat novou registrační SMS.

Téma 1: KULTURNÍ A SPORTOVNÍ AKCE - očekávat můžete informace o významných kulturních a sportovních událostech ve městě	REGISTRUJ mezera LUZE mezera ULICE mezera CISLOPOPISNE mezera T1 vzor: REGISTRUJ LUZE HUSOVA I T1
Téma 2: PRODEJE - informace o stánkových prodejkách	REGISTRUJ mezera LUZE mezera ULICE mezera CISLOPOPISNE mezera T2 vzor: REGISTRUJ LUZE HUSOVA I T2
Téma 3: SPOZ - zprávy pozůstalých	REGISTRUJ mezera LUZE mezera ULICE mezera CISLOPOPISNE mezera T3 vzor: REGISTRUJ LUZE HUSOVA I T3

Pro **registraci chaty** je potřeba za číslo popisné přidat mezeru a slovo **EVID**

SMS ODEŠLETE NA ČÍSLO SMS INFOKANÁLU 469 633 987

Příklad SMS zprávy z SMS InfoKanálu města:

IK LUZE ZDV Mrákotín bude v pátek 3. června 2016 od 10,00 prodávat v Luži na náměstí krůty celé i porcované * Prodej ovoce a zeleniny se uskuteční v Luži na náměstí 9. 6. 2016 od 8,00 hodin

IK LUZE 25. 6. 2016 od 20,00 koncert Ivan Hlas Trio na hradě Košumberk, vstupné 90,-Kč * Neděle 5. 6. 2016 od 14,30 fotbalové utkání Luže A – Vysoké Mýto B

**Cena registrační SMS je dle běžného tarifu Vašeho operátora.
Veškeré příchozí SMS jsou ZDARMA!**

REGISTRACE PRO PEVNOU LINKU

Pro občany, kteří nemají nebo nevyužívají mobilní telefon, umožníme doručení SMS také na pevnou linku v hlasové podobě. Pro registraci pevného čísla k odběru SMS prosím, volejte: 736 481 206, využijte online registrace nebo zašlete e-mail s žádostí o registraci na: info@infokanal.cz

ZASÍLÁNÍ INFORMACÍ NA E-MAIL

Další možností získávání informací je zaslání přímo na Váš email. Pro tuto možnost stačí zaslat e-mail na zpravodaj@luze.cz a do předmětu napsat REGISTRACE.

S veškerými dotazy ohledně služby SMS InfoKanál se prosím obraťte na Ing. Lucii Macháčkovou
736 481 206, lucie.machackova@luze.cz.

Další informace získáte rovněž na webových stránkách www.infokanal.cz a www.luze.cz.

**Vážení občané, zavedením SMS InfoKanálu se snažíme zkvalitnit život v našem městě.
Věříme, že budete se službou spokojeni, proto, prosím, neváhejte a registrujte se.**

Jen dobré zprávy přeje vedení města Luže